



गुड न्यूज. आपात स्थिति, गंभीर रोगों से पीड़ित रोगियों के हित में आइएमए का निर्णय

चिकित्सकों का पैनेल टोल फ्री नंबर पर

- आसनसोल जिला अस्पताल के चिकित्सकों को भी किया जायेगा शामिल
- टीम में शामिल रहेंगे न्यूरो, कॉर्डियो, मधुमेह, रक्त चाप, अस्थि विशेषज्ञ
- पर्याप्त एंबुलेंस, जिला अस्पताल में पर्याप्त औषधि की भी रहेगी उपलब्धता



नंबर जारी किया जायेगा. टोल फ्री नंबर पर फोन करते ही चिकित्सकों की आपात टीम सहायता के लिए पहुंचेगी. आइएमए के अध्यक्ष डॉ अजय कुमार सेन ने कहा कि दुर्गापूजा बंगाल का सबसे बड़ा और लोकप्रिय उत्सव है. आनंद और उल्लास से भरपूर नौ दिवसीय त्योहार को लेकर लोग साल भर योजना बनाते हैं और त्योहारों में सपरिवार बाहर घूमने जाते हैं. उन्होंने कहा कि दुर्गापूजा के दौरान शिल्पांचल के अधिकांश नर्सिंग होम, प्राइवेट हॉस्पिटल के चिकित्सक लंबी छुट्टी पर चले जाते हैं. शहर के अधिकांश डायग्नोस्टिक सेंटर भी बंद रहते हैं. उन्होंने कहा कि जिले में बड़ी संख्या में गंभीर बीमारियों से जूझ रहे मरीज

आसनसोल. त्योहारों के सीजन में आपातस्थितियों एवं गंभीर बीमारियों से जूझ रहे मरीजों को इंडियन मेडिकल एसोसिएशन की आसनसोल शाखा के चिकित्सक नि:शुल्क चिकित्सकीय परिसरों में मुहैया कराएंगे. इसके लिए आइएमए एक पैनेल बनाकर सभी विभागों के चिकित्सकों को शामिल कर चिकित्सकों की आपात टीम बनायेगी. टीम में जिला अस्पताल के चिकित्सकों का भी सहयोग लिया जायेगा. टीम में न्यूरो, कॉर्डियो, मधुमेह, रक्त चाप, अस्थि आदि सभी विभागों के विशेषज्ञ चिकित्सकों को शामिल किया जायेगा. आइएमए के स्तर से जल्द ही टोल फ्री

केजी अस्पताल में वाह्य विशेषज्ञ चिकित्सक होंगे उपलब्ध

वितरंजन. वितरंजन रेल इंजन कारखाना (विरेंका) के कस्तूरबा गांधी अस्पताल में वाह्य विशेषज्ञ चिकित्सकों के द्वारा जटिल रोगों का उपचार किया जायेगा. एक अक्टूबर से विभिन्न रोगों के विशेषज्ञ चिकित्सक निर्धारित समय सांझी दिन के 11-00 बजे से दोपहर एक बजे तक अलग-अलग दिवस पर पहले 30 पंजीकृत रोगियों का उपचार करेंगे. केजी हॉस्पिटल के रिसेप्शन काउंटर पर चिकित्सा लाभ लेने वाले रोगी और उनके परिजन पंजीकरण करा सकते हैं. इस चिकित्सा सुविधा से संबंधित अन्य जानकारी के लिए भी रोगी रिसेप्शन काउंटर पर संपर्क कर सकते हैं. यह विशेष क्लीनिक का आयोजन केजी अस्पताल के कमरा नंबर 88 में होगा. बाहर से आगंतुक विशेषज्ञ चिकित्सकों द्वारा रेलवे डॉक्टरों से सलाह प्राप्त पहले 30 पंजीकृत रोगियों का उपचार किया



जायेगा. अधिकृत सूचीबद्ध निजी अस्पताल से आने वाले वाह्य विशेषज्ञ चिकित्सकों में पहली अक्टूबर को डॉ देबाशीष भट्टाचार्य (न्यूरोलॉजिस्ट), 14 अक्टूबर को डॉ ललन कुमार (गैस्ट्रोएंट्रोलॉजिस्ट), 15 अक्टूबर को डॉ समुजला देव (डर्मेटोलॉजिस्ट), 16 अक्टूबर को डॉ निधि ठाकुर (गायनी एंड ओबीएस), 17 अक्टूबर को डॉ एसपी सिंह (ऑर्थोपेडिक), 21 अक्टूबर को डॉ देवराणा (कार्डियोलॉजिस्ट), 22 अक्टूबर को डॉ श्रवण जंगु (नेफ्रोलॉजिस्ट), 23 अक्टूबर को डॉ जगन्नाथन.एस (पल्मोलॉजिस्ट), 25 अक्टूबर को डॉ देवदीप मुखर्जी/ डॉ अरिज सेनगुप्ता (पेडियाट्रिक्स), 31 अक्टूबर को डॉ सौरभ चौधरी (जीआई सर्जरी) शामिल हैं.

हैं. जिनमें वरिष्ठ नागरिकों की संख्या सबसे अधिक है. जिनको नियमित चिकित्सकीय निगरानी की जरूरत होती है. पूजा के समय होने वाली दुर्घटनाओं का हवाला देते हुए उन्होंने कहा कि तेज रफ्तार, नशा सेवन कर

वाहन चलाने व पटाखों के संपर्क में आने से जलने व दुर्घटनाओं के मामले ज्यादा आते हैं. परंतु चिकित्सकों के शहर से बाहर रहने के कारण मरीज को जोखिम बना रहता है. उन्होंने कहा कि आइएमए हर वर्ष की भांति

इस वर्ष भी दुर्गापूजा के दौरान मरीजों एवं नागरिकों को आपात चिकित्सा सेवा प्रदान करेगा. त्योहार के दौरान पर्याप्त एंबुलेंस, जिला अस्पताल में पर्याप्त औषधियों की भी व्यवस्था की जायेगी.

हड़ताल से इसीएल का उत्पादन, डिस्पैच बाधित

रांकोटाईया. कोयला खनन क्षेत्र में सी फीसदी प्रत्यक्ष विदेशी एकदिवसीय हड़ताल से इसीएल को लगभग 60 हजार टन निवेश की अनुमति के खिलाफ पांचों केंद्रीय श्रम संगठनों द्वारा कोयले का उत्पादन तथा डिस्पैच प्रभावित हुआ है. सीएमडी के

मंत्री के आश्वासन पर बीएमएस की हड़ताल स्थगित

आसनसोल. कोयला उद्योग में सी फीसदी एफडीआई के निर्णय की अनुमति के खिलाफ कोल इंडिया में बीएमएस की 23 सितंबर से जारी पांच दिवसीय हड़ताल के मुद्दे पर बीएमएस नेतृत्व के साथ कोयला व खनन मंत्री प्रहलाद जेटली ने बैठक की. मंत्री श्री जेटली ने आश्वासन दिया कि कोल इंडिया लिमिटेड (सीआईएल) तथा एससीएल में सरकार एफडीआई लागू नहीं करेगी. उन्होंने अपने आधिकारिक ट्वीटर पर भी इसका जिक्र किया. उसमें उन्होंने कहा है कि वे बीएमएस तथा सीआईएल के सभी स्टेकहोल्डरों से अपील करते हैं कि

सरकार सीआईएल या एससीएल में एफडीआई लागू करने के पक्ष में नहीं है. इस मुद्दे पर सरकार सभी ट्रेड यूनियनों के साथ खुली चर्चा के लिए तैयार है. उन्होंने बीएमएस से अपील की है कि वह अपनी हड़ताल वापस ले ले. मंत्री श्री जेटली के इस आश्वासन के बाद अखिल भारतीय कोयला खदान मजदूर संघ (बीएमएस) ने तत्काल प्रभाव से अपनी हड़ताल स्थगित कर दी. संघ नेतृत्व ने सदस्यों से कार्य पर लौटने की अपील की. यह जानकारी संघ के महासचिव विजयेश उपाध्याय ने विज्ञापित जारी कर दी.

डिजीटल इंडिया की ओर अग्रसर